

**БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ**

**ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Кафедра гражданского процесса и трудового права**

**Аннотация к дипломной работе**

**УЧАСТНИКИ ГРАЖДАНСКОГО  
СУДОПРОИЗВОДСТВА, НЕ ИМЕЮЩИЕ ЮРИДИЧЕСКОЙ  
ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ В ИСХОДЕ ДЕЛА**

**ЛОБАНОК**

**Владислав Игоревич**

**Научный руководитель  
Романова О.Н.**

**2017**

## РЭФЕРАТ

Дыпломнай працы Лабанка Уладзіслава

«Удзельнікі грамадзянскага судаводства, якія не маюць юрыдычнай зацікаўленасці ў зыходзе справы»

**Аб'ём працы:** 61 старонка, 2 главы, 68 крыніц.

**КЛЮЧАВЫЯ СЛОВЫ:** УДЗЕЛЬНІКІ ГРАМАДЗЯНСКАГА СУДАВОДСТВА, ЯКІЯ НЕ МАЮЦЬ ЮРЫДЫЧНУЮ ЗАЦІКАЎЛЕНАСЦЬ У ЗЫХОДЗЕ СПРАВЫ, СВЕДКА, ЭКСПЕРТ, СПЕЦЫЯЛІСТ, ПЕРАКЛАДЧЫК, ЗРАЗУМЕТАЙ, ЗАХАВАЛЬНІК СПРЭЧНАЙ, АРЫШТАВАНАЙ МАЁМАСЦІ, ПРАДСТАЎНІКІ ГРАМАДСКАСЦІ.

У дыпломнай працы даследуецца прававое становішча ўсіх удзельнікаў грамадзянскага судаводства, якія не маюць юрыдычнай зацікаўленасці ў зыходзе справы.

**Мэтай сапраўднай дыпломнай працы** з'яўляецца даследаванне праблем ўдзелу ў грамадзянскім судаводстве асоб, якія не маюць юрыдычнай зацікаўленасці ў зыходзе справы і выпрацоўка на аснове гэтага канкрэтных прапаноў па ўдасканаленні прававога рэгулявання працэсуальнага палажэнні названых асоб.

**Аб'ектам даследавання** з'яўляюцца грамадскія адносіны, якія складваюцца ў працэсе выканання правасуддзя па грамадзянскіх справах паміж судом і ўдзельнікамі грамадзянскага судаводства, якія не маюць юрыдычнай зацікаўленасці ў зыходзе справы.

**Прадметам даследавання** выступае нарматыўна-прававая база, якая рэгламентуе інстытут юрыдычна незацікаўленых у зыходзе справы асоб, а таксама дактрынальныя падыходы да некаторых праблем прававога рэгулявання гэтага інстытута.

**Метады даследавання:** усебаковае глыбокае вывучэнне нарматыўнай літаратуры і спецыяльнай; азнаямленне з дактрынамі вучоных-юрыстаў у галіне грамадзянскага працэсу, а таксама фарміравання свайго ўласнага меркавання на падставе вывучэння ўсяго курсу грамадзянскага працэсу і сумежных галін права.

На падставе вывучэння нарматыўна-прававой базы і дактрынальныя поглядаў на гэтае пытанне, былі выяўленыя пэўныя праблемы ў прававым рэгуляванні гэтага інстытута; рашэнне дадзеных праблем паспрыяе вынясенню большай колькасці законных судовых рашэнняў на практыцы.

## РЕФЕРАТ

дипломной работы Лобанка Владислава

**«Участники гражданского судопроизводства, не имеющие юридической заинтересованности в исходе дела»**

**Объем работы:** 61 страница, 2 главы, 68 источников.

**КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА:** УЧАСТНИКИ ГРАЖДАНСКОГО СУДОПРОИЗВОДСТВА, НЕ ИМЕЮЩИЕ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ В ИСХОДЕ ДЕЛА, СВИДЕТЕЛЬ, ЭКСПЕРТ, СПЕЦИАЛИСТ, ПЕРЕВОДЧИК, ПОНЯТОЙ, ХРАНИТЕЛЬ СПОРНОГО, АРЕСТОВАННОГО ИМУЩЕСТВА, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ.

В дипломной работе исследуется правовое положение всех участников гражданского судопроизводства, не имеющих юридической заинтересованности в исходе дела.

**Целью настоящей дипломной работы** является исследование проблем участия в гражданском судопроизводстве лиц, не имеющих юридической заинтересованности в исходе дела и выработка на основе этого конкретных предложений по совершенствованию правового регулирования процессуального положения указанных лиц.

**Объектом исследования** являются общественные отношения, складывающиеся в процессе отправления правосудия по гражданским делам между судом и участниками гражданского судопроизводства, не имеющими юридической заинтересованности в исходе дела.

**Предметом исследования** выступает нормативно-правовая база, регламентирующая институт юридически незаинтересованных в исходе дела лиц, а также доктринальные подходы к некоторым проблемам правового регулирования данного института.

**Методы исследования:** всестороннее глубокое изучение нормативной литературы и специальной; ознакомление с доктринами ученых-юристов в области гражданского процесса, а также формирования своего собственного мнения на основании изучения всего курса гражданского процесса и смежных отраслей права.

На основании изучения нормативно-правовой базы и доктринальных взглядов на этот вопрос, были выявлены определенные проблемы в правовом регулировании этого института; решение данных проблем способствует вынесению большего числа законных судебных решений на практике.